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« Il sottoscritto interpella il ministro dei la-
vori pubblici sui criteri ai quali è informata 
la circolare 15 marzo 1902 della Amministra-
zione idraulica. 

« Fabri. » 

« Il sottoscritto interpella il ministro della 
pubblica istruzione per conoscere i criteri clie 
intende seguire nell'uso delle somme stanziate 
a favore degli uffici regionali di Belle Arti e di 
quelle derivanti dagli introiti delle Gallerie e 
dei Musei, fin oggi indebitamente stornate o di-
stribuite. 

« Rosadi. » 

« Il sottoscritto chiede interpellare l'onorevole 
ministro di agricoltura, industria e commercio 
sugli intendimenti del Governo per ovviare agli 
inconvenient: generalmente lamentati nell'ap-
plicazione del Credito fondiario ed agrario nel 
Mezzogiorno. 

« Jat ta . » 

P R E S I D E N T E . Le interrogazioni saran-
no inscritte nell'ordine del giorno ai termini 
del regolamento-. 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pub-
blici di invitare gli onorevoli ministri suoi 
colleglli a dichiarare domani se accettino le 
interpellanze loro rivolte, avvertendoli che, 
mancando la risposta, le interpellanze si riter-
ranno accettate e saranno senz'altro inscritte 
nell'ordine del giorno. 

TEDESCO, ministro dei lavori pubblici 
Adempirò all'incarico. 

Risullamento di votazione segreta. 
P R E S I D E N T E , Dichiaro chiusa la vota-

zione segreta e prego gli onorevoli segretarii di 
numerare i voti. 

(/ segretari numerano i voti). 
Comunico alla Camerali resultamento della 

votazione segreta sul disegno di legge : « Mo-
dificazioni di alcuni ruoli organici del personale 
dell'amministrazione finanziaria » : 

Presenti e votanti . 231 
Maggioranza . . 116 
Favorevoli . . . 199 
Contrari . . . . 32 

(La Camera approva). 

La seduta termina alle ore 18.25. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Verificazione di poteri — Elezione conte-

testata del Collegio di Napoli I X (eletto De Gen-
naro-Ferrigni). 

3. Seguito della discussione del disegno di 
833 

legge : Riordinamento dei ruoli dell'Amministra-
zione centrale dei lavori pubblici, del Regio 
Ispettorato generale delle strade ferrate e del 
Reale -Corpo del Genio civile e provvedimenti 
riguardanti il personale straordinario addetto al 
servizio dei lavori pubblici (372). 

Discussione dei disegni di legge: 

4. Costruzione di edilizi ad uso della posta 
e del telegrafo a Napoli (Porto), Genova, To-
rino, Firenze, Bologna, Siracusa e Forlì, ed 
acquisto di un palazzo, per lo stesso uso, a 
Reggio Emilia (438). 

5. Disposizioni relative alla proclamazione 
dei consiglieri comunali e alla rinnovazione or-
dinaria dei Consigli comunali e provinciali. (285). 
{Approvato dal Senato). 

6. Tassa di bollo sulle ricevute di stipendio 
rilasciate dagli impiegati governativi e delle 
pubbliche amministrazioni a favore dell'Istituto 
nazionale per gli orfani degli impiegati (263). 

7. Riduzione di tassa pei pacchi contenenti 
gli abiti borghesi che i coscritti ed i richiamati 
sotto le armi spediscono alle loro famiglie. (293). 

8. Esenzione delle guardie di città dalla ri-
tenuta in conto Tesoro (322). 

9. Approvazione dell' assegnazione straordi-
naria di lire 5,391,000 da iscriversi nei bilanci 
dei Ministeri della guerra e della marina per 
l'esercizio finanziario 1903-904 per le spese della 
spedizione militare in Cina (312 e 312-bis). 

10. Provvedimenti per la ricostruzione del 
Campanile di San Marco e pel restauro dei Mo-
numenti di Venezia (341). 

11. Tumulazione della salma del cardinale 
Giuseppe Dusmet, arcivescovo di Catania, nella 
Cattedrale di Catania (371). 

12. Estensione ai prigionieri di guerra delle 
speciali forme di testamento stabilite nel Codice 
civile e regole per la formazione degli atti di 
morte dei medesimi (185). 

13. Disposizioni per la leva sui nati nel 1884 
(437). 

14. Disposizioni sui manicomi e sugli ahenati. 
(-320). (Approvato dal Senato). 

15. Per il riposo settimanale (115). 
16. Sul contratto di lavoro (205). 
17. Della riforma agraria (147). 
18. Ammissione all'esercizio professionale delle, 

donne laureate in giurisprudenza (105). 
19. Modificazioni al libro I, titolo V, capo X5> 

del Codice civile, relative al divorzio (182). 
20. Modificazione dell'articolo 85 del testo 

unico della legge sulle pensioni militari appro-
vato con decreto 21 febbraio 1895, n. 70 (106). 
(Urgenza). 

21. Monumento nazionale a Dante Alighieri 
in Roma (142). 


